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NOTULEN
van de zitting van de gemeenteraad van 

29 januari 2026
Grote vergaderzaal, Kasteeldreef 72 te 9920 Lievegem

Aanwezig: Ann Boterdaele, voorzitter
Kim Martens, burgemeester
Caroline Fredrick, Freddy Haegeman, Jurgen Blomme, Chris De Wispelaere, 
Jeroen Van Acker, Steven Lambert, Hilde De Graeve, schepenen
Vincent Laroy, Judith De Muynck, Tim Maenhout, Dirk De Poorter, Nik 
Braeckman, Patrick Dossche, Wouter De Muynck, Matthias De Block, 
Christophe Huysman, Daan Blomme, Quinten Van de Walle, Thibo Ryckaert, 
Eveline Matthys, Gunther Batsleer, Peter Van Arnhem, Hans Nauwynck, Kristof 
Creël, Ria Goethals, Philippe Lorez, raadsleden
Kenneth Pauwels, algemeen directeur

Verontschuldigd: Ann Delbeke, raadslid

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting om 20.02 uur.

De gemeenteraad werd geopend om 20u02.
De gemeenteraad werd geschorst om 20u59 na het behandelen van alle agendapunten in 
openbare zitting. 
De gemeenteraad werd geopend in besloten zitting om 21u18.
De gemeenteraad werd gesloten om 21u20.

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

Besluit
Dit punt wordt verdaagd.

2. Kerkfabriek Sint Martinus Lovendegem - Budgetwijziging 2025/2 : kennisname

Bevoegd lid
Steven Lambert, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 20 december 2017, artikel 40
Eredienstendecreet van 7 mei 2004, artikel 48, 49 en 50 betreffende de materiële organisatie en 
werking van de erkende erediensten
Het besluit van de gemeenteraad van 23 oktober 2024 over de budgetten 2025 van de 
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kerkfabrieken
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 20 januari 2026 over de 
budgetwijziging 2025/2 van de Sint Martinus Lovendegem

Feiten en motivering
De budgetwijziging 2025/2 voor de kerkfabriek Sint Martinus Lovendegem werd goedgekeurd door 
de kerkraad op 30 oktober 2025.
Het college van burgemeester en schepenen verleende gunstig advies op 20 januari 2026.

De budgetwijziging 2025/2 voor de kerkfabriek Sint Martinus Lovendegem werd samen met het 
gunstig advies van het bisdom, via Religiopoint, ingediend bij het gemeentebestuur op 14 
december 2025. 
In de budgetwijziging 2025/2 voor de kerkfabriek Sint Martinus Lovendegem werden kleine 
aanpassingen gemaakt zonder dat het exploitatiebudget werd gewijzigd.

Financiële impact
De exploitatietoelage blijft onveranderd op € 15.900,27 zoals vastgesteld na goedkeuring 
budgetwijziging 2025/01 (d.i. budgetneutrale budgetwijziging), er is geen investeringstoelage. Het 
krediet voor het ten laste nemen van de exploitatietoelage is voorzien onder jaarbudgetrekening 
2025/GBB-SSC/0790-00/6494000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN.

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad neemt kennis van de budgetwijziging 2025/2 van de kerkfabrieken Sint Martinus 
te Lovendegem.

Bekendmaking
Dit besluit gaat, via religiopoint, naar de kerkfabriek, het centraal kerkbestuur en het bisdom.
Website
ABB via digitaal loket
Team financiën

3. Delegatie van bevoegdheid om toe te treden tot een aankoopcentrale naar college van 
burgemeester en schepenen: goedkeuring

Besluit
Dit punt wordt verdaagd.

4. Onderwijsraad - samenstelling: goedkeuring

Bevoegd lid
Caroline Fredrick, schepen

Regelgeving
Het Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 304 
§3. Onder voorbehoud van de wettelijke en decretale bepalingen die op dit gebied gelden, kan 
alleen de gemeenteraad overgaan tot de organisatie van raden en overlegstructuren die als 
opdracht hebben op regelmatige en systematische wijze het gemeentebestuur te adviseren.  Ten 
hoogste twee derde van de leden van de raden en de overlegstructuren, vermeld in het eerste lid, 
is van hetzelfde geslacht.  Als dat niet het geval is, kan niet op rechtsgeldige wijze advies worden 
uitgebracht.  Gemeenteraadsleden en leden van het college van burgemeester en schepenen 
kunnen geen stemgerechtigd lid zijn van de raden en de overlegstructuren, vermeld in het eerste 
lid.
§ 5 De gemeenteraad bepaalt bij reglement de wijze waarop concreet vorm gegeven wordt aan de 
inspraak, vermeld in paragraaf 1 tot en met 4, voor de gemeente en haar organen.
Het gemeenteraadsbesluit van 22 mei 2025 over de statuten van de onderwijsraad.
Het gemeenteraadsbesluit van 22 mei 2025 over de samenstelling van de onderwijsraad.
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Feiten en motivering
De onderwijsraad is een officiële adviesraad van de gemeente Lievegem dat tot doel heeft: 
-    Het bevorderen en het organiseren van overleg en samenwerking tussen de scholen, betrokken 
organisaties, het gemeentebestuur en diensten. 
-    Het stimuleren van communicatie naar de bevolking over het onderwijs in Lievegem.
-    Het stimuleren, coördineren en uitwerken van initiatieven op diverse beleidsdomeinen waarmee 
de schoolomgeving in contact komt zoals cultuur, bibliotheek, sport, jeugd, verkeer, kinderopvang, 
welzijn en gezondheid.
-    Het uitbrengen van advies over aangelegenheden met betrekking tot het onderwijsbeleid en -
innovatie.

De onderwijsraad bestaat uit een algemene vergadering en ad hoc werkgroepen. De algemene 
vergadering van de Onderwijsraad is samengesteld uit minstens 1 vertegenwoordiger van elke 
school die actief is op het grondgebied Lievegem. De voorgedragen vertegenwoordiger dient lid te 
zijn van de organisatie die hij of zij vertegenwoordigt.
De onderwijsraad bestaat uit 15 stemgerechtigde leden. 
Mannen en vrouwen zijn voor minstens 1/3 vertegenwoordigd.
Naast de stemgerechtigde leden bestaat de onderwijsraad uit ambtshalve, waarnemende leden: 
de schepen van onderwijs, de gemeentelijk ambtenaar die het flankerend onderwijsbeleid opvolgt 
en een deskundige.
De samenstelling van de onderwijsraad wordt gewijzigd als volgt: 
Ruth Boelens wordt aangeduid als de vervangster van Dirk Huys.
Annelies Roegiers wordt aangeduid als de vervangster van Lisa Tondat.
Gonda Lootens wordt verwijderd uit de samenstelling.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad keurt de samenstelling van de onderwijsraad als volgt goed:
 
Stemgerechtigde leden
1. Bart Mattheeuws (voorzitter), coördinerend directeur scholengemeenschap Kaprijke-Lievegem
2. Lode Wytynck (ondervoorzitter), directie GBS Lievegem
3. Céline De Clercq, directie VBS De Bron
4. Ruth Boelens, pedagogisch directeur basisschool Sint-Martinus met plaatsvervanger Kathleen 
Verwilst, algemeen directeur VBS Sint Martinus 
5. Elise De Clercq, directeur Vrije Lagere school De Lieve
6. Evelien Meirlaen, directeur Vrije Kleuterschool De Speelfontein
7. Karen De Blende, directuer Middelbare school Campus Lievegem: Afdeling SL Bovenbouw
8. Annelies Roegiers, directeur GO! Wereldwijs
9. Evelyn Quintyn, directeur Buitengewoon Secundair Onderwijs De Triangel - OV1 type 2
10. Mieke De Rho, directeur VBS De Bron
11. Mieke Dhoore, directeur Vrije Kleuterschool 't Kersenpitje
12. Nancy De Roo, directeur Vrije Basisschool Buitengewoon Onderwijs De Triangel - type 2
13. Nele Peeters, directeur VBS Beke
14. Pieter Van Hecke, directeur Vrije Basisschool Twinkel
15. Simon Vandenhende, directeur Campus Lievegem - Middenschool Sint-Vincentiuscollege
 
Ambtshalve, waarnemende leden:

� Caroline Fredrick, schepen onderwijs.
� Delphine Plas, gemeentelijk ambtenaar die het flankerend onderwijsbeleid opvolgt.

5. Lokaal samenwerkingsverband- Buitenschoolse Opvang en Activiteiten (BOA) Pact 
Lievegem- oprichting: vaststelling
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Bevoegd lid
Caroline Fredrick, schepen

Regelgeving
Het Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 304
Besluit van de Vlaamse Regering houdende het lokaal beleid kinderopvang van 24 mei  2013
Decreet houdende de organisatie van buitenschoolse opvang en de afstemming tussen 
buitenschoolse activiteiten 3 mei 2019, artikel 7,8 en 9
 
•    Artikel�7 – Eén lokaal samenwerkingsverband
„Binnen het grondgebied van het lokaal bestuur wordt er samengewerkt in één lokaal 
samenwerkingsverband, dat divers is samengesteld uit actoren die relevant zijn voor 
buitenschoolse activiteiten. De deelname aan het lokaal samenwerkingsverband mag geen 
voorwaarde zijn voor erkenning of voor financiële, personele, logistieke of infrastructurele 
ondersteuning van actoren door het lokaal bestuur. In afwijking … is er één gezamenlijk … voor 
gemeenten die samenwerken met toepassing van artikel�5.” 
Dit artikel legt de verplichting vast om één samenwerkingsverband te voorzien, inclusief relevante 
partners, en regelt deelnamevrijheid.

•    Artikel�8 – Initiatief en organisatie
„Het lokaal bestuur neemt het initiatief voor het lokaal samenwerkingsverband en organiseert het. 
… In afwijking … kan het lokaal bestuur de organisatie … overlaten aan een of meer andere 
actoren. Bij gebrek aan initiatief ... kunnen een of meer andere actoren … het initiatief nemen …”
Hiermee is duidelijk wie verantwoordelijk is voor oprichting en organisatie.

•    Artikel�9 – Opdrachten van het samenwerkingsverband
„Het lokaal samenwerkingsverband heeft de volgende opdrachten: 1° het adviseren van het lokaal 
bestuur bij de opdrachten … vermeld in artikel�4, en uitvoeren van de meerjarenplanning …; 2° 
het ontwikkelen van gezamenlijke operationele doelstellingen en het coördineren van operationele 
acties binnen de beschikbare middelen …; Het lokaal samenwerkingsverband stimuleert het 
gebruik van het Nederlands als verbindende taal.” De Vlaamse Regering bepaalt de nadere regels 
over de opdrachten van het lokaal samenwerkingsverband. 
Dit bepaalt de taken en adviesrol van het samenwerkingsverband, evenals de verplichting tot 
meertaligheid

Het college van burgemeester en schepenen van 13 januari 2026 over de goedkeuring lokaal 
samenwerkingsverband Boa Pact Lievegem samenstelling

Feiten en motivering
Het decreet Buitenschoolse Opvang en Activiteiten (BOA) geeft het lokaal bestuur de regierol om 
samen met alle lokale spelers een geïntegreerd aanbod aan buitenschoolse opvang en activiteiten 
te ontwikkelen. 
Dit houdt in dat:

� kinderen speelmogelijkheden en ontplooiingskansen krijgen;
� ouders werk, opleiding en gezin vlot kunnen combineren;
� het aanbod voor alle kinderen toegankelijk en betaalbaar is. 

 
Het lokaal bestuur moet een Lokaal Samenwerkingsverband oprichten dat mee uitvoering geeft 
aan: 

� het ontwikkelen van een lokaal beleid dat rekening houdt met de doelstellingen van het 
BOA-decreet en dat deel uitmaakt van de (lokale) meerjarenplanning;

� het op een doorzichtige en neutrale manier beslissen over de besteding en de verdeling 
van de beschikbare, financiële, personele, logistieke en infrastructurele middelen. 

De opdrachten van het Lokaal Samenwerkingsverband zijn dan ook formeel vastgelegd. 
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Het lokaal bestuur Lievegem neemt hierbij het initiatief tot het inrichten en organiseren van een 
lokaal samenwerkingsverband. 
Het lokaal samenwerkingsverband, verder genaamd Boa Pact Lievegem (BPL) is een 
adviesorgaan, losstaand van het Lokaal Overleg Kinderopvang (LOK), dat samenkomt op afroep 
en alle relevante BOA-partners verenigt met het oog op het lokale BOA-beleid.

Het BPL geeft niet-bindend advies aan het lokaal bestuur over:
•    de strategische BOA-doelstellingen en de uitvoering van het lokaal meerjarenplan;
•    de verdeling van middelen (financieel, personeel, logistiek , infrastructuur) binnen het BOA-
aanbod;
•    erkenningskaders en aanvragen van extra erkende plaatsen;
•    andere relevante thema’s die het lokaal bestuur voorlegt.
Het BPL kan operationele doelstellingen ontwikkelen en coördineren in het BOA-landschap.
Het BPL stimuleert het gebruik van het Nederlands als verbindende taal in het lokaal BOA-aanbod.
Het lokaal samenwerkingsverband is geen doel op zich. Het is een middel om te komen tot een 
duurzame samenwerking tussen partners. En die samenwerking draagt op zijn beurt bij aan het 
realiseren van een kwaliteitsvol BOA-aanbod in de gemeente. 
Het lokale samenwerkingsverband BOA is geen formele adviesraad zoals bedoeld in artikel 304 
van het decreet lokaal bestuur. Daarvoor zijn twee redenen:  
•    De opdracht van een adviesraad is het geven van advies aan het lokale bestuur. Het lokale 
samenwerkingsverband voor BOA heeft meer opdrachten dan alleen advies geven. Het kan ook 
eigen doelstellingen formuleren en operationele acties uitwerken.
•    Het initiatief om een lokaal samenwerkingsverband op te richten kan ook bij anderen dan het 
lokale bestuur liggen, terwijl adviesraden enkel door de gemeenteraad opgericht kunnen worden.  
De voorwaarden voor adviesraden naar samenstelling (maximum twee derde van de leden van 
hetzelfde geslacht) en lidmaatschap (geen stemrecht voor gemeenteraadsleden, schepenen en 
burgemeester), zoals bepaald door het decreet lokaal bestuur, zijn dus niet van toepassing. 
Het lokaal samenwerkingsverband bestaat minimaal uit vertegenwoordigers van het aanbod, 
gebruikers en het lokaal bestuur waarbij gestreefd wordt naar een gezond evenwicht in aantal en 
voldoende diversiteit. 

Het Lokaal Samenwerkingsverband BOA Pact Lievegem kan bestaan uit:
2 stemgerechtigden uit interne / gemeentelijke diensten:

o Dienst vrije tijd
o team welzijn

3 stemgerechtigden uit externe aanbieders (+2 niet stemgerechtigden):
o erkende buitenschoolse kinderopvangorganisatoren (VZW’s, privé)
o speelpleinwerkingen of jeugdverenigingen
o sportclubs die activiteiten aanbieden buiten school
o vakantiekampen en animatororganisaties

4 stemgerechtigden uit scholen en onderwijsvertegenwoordiging (+3 niet 
stemgerechtigden):

o directies van basisscholen
o directies kunstacademie

4 stemgerechtigden uit gebruikersvertegenwoordiging:
o ouderraden of oudercomités van scholen

Voor elke vertegenwoordiging wordt telkens 1 effectief en 1 plaatsvervangend lid aangeduid.
Het lokaal bestuur waarborgt ten allen tijde een gezonde verhouding tussen de interne en externe 
vertegenwoordiging.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Enig artikel
De gemeenteraad beslist om een lokaal samenwerkingsverband Boa Pact Lievegem op te richten. 

Bekendmaking
Dit besluit wordt bezorgd aan team BKO, Huis van het Kind, team communicatie.
Dit besluit wordt gepubliceerd op de gemeentelijke website en het ABB. 

6. Naamgeving wandelpad in de Groenpool Vinderhoutse Bossen: goedkeuring

Bevoegd lid
Jeroen Van Acker, schepen

Regelgeving
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art 41
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 5 oktober 2021 rond de 
Naamgeving nieuwe straten in Lievegem - voorstel interne procedure adviesverlening cultuurraad: 
goedkeuring
Het besluit van het college van burgemeester en schepen van 23 december 2025 rond de 
naamgeving wandelpad in de Groenpool Vinderhoutse Bossen: principiële goedkeuring

Feiten en motivering
In de Groenpool Vinderhoutse Bossen werd een nieuw wandeltraject aangelegd met 8 
wandelpaden. Van deze wandelpaden bevinden zich er 7 op grondgebied van Stad Gent, één 
wandelpad (in segment 19) bevindt zich deels op grondgebied van Stad Gent en deels op 
grondgebied van Lokaal Bestuur Lievegem.
De nieuwe wandelpaden moeten een naam krijgen. Voor de 7 wandelpaden op grondgebied van 
Stad Gent werd gekozen voor een soortennaam. Voor het gedeelde wandelpad wordt voorgesteld 
om deze keuze verder door te trekken.
De naamgeving van dit gedeelde wandelpad werd besproken op de klankbordgroep van de 
Vinderhoutse bossen en zij stellen volgende naam voor: Libellenpad. Stad Gent gaat akkoord met 
deze naam.
Het voorstel van de naam voor dit nieuwe gedeelde wandelpad werd besproken op de 
bestuursvergadering van de cultuurraad van 15 december 2025. Het bestuur van de cultuurraad 
oordeelt dat er geen bezwaar is tegen de voorgestelde naam en het traject dat bij de naamgeving 
door de klankbordgroep van de Vinderhoutse bossen werd gevolgd. Ook Historisch Lieveland, de 
overkoepelende erfgoedvereniging, werd gecontacteerd en heeft geen bezwaar tegen de 
naamgeving, noch tegen het gevolgde traject.
De naam "Libellenpad" voor het nieuwe wandelpad in de Groenpool Vinderhoutse Bossen 
(segment 19) werd principieel goedgekeurd op de vergadering van het college van burgemeester 
en schepenen van 23 december 2025 en wordt voor vaststelling voorgelegd aan de 
gemeenteraad.
Stad Gent vraagt om dit te agenderen op de gemeenteraad van januari, om zo parallel te lopen 
met de procedure bij het Gentse stadsbestuur.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad keurt “Libellenpad” als naam voor het nieuwe wandelpad in de Groenpool 
Vinderhoutse Bossen (segment 19) goed.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar team omgeving en Stad Gent.

7. Intergemeentelijk samenwerkingsverband Veneco - intekenen op 
dienstverleningspakket regiowerking voor de periode 2026-2031: goedkeuring

Bevoegd lid
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Kim Martens, burgemeester

Regelgeving
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 56§1 en Afdeling 3. - Dienstverlenende 
en opdrachthoudende verenigingen
Regiodecreet van 3 februari 2023
Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 13 januari 2026 over 
Intergemeentelijk samenwerkingsverband Veneco - intekenen op dienstverleningspakket 
regiowerking voor de periode 2026-2031: principiële goedkeuring

Feiten en motivering
Op vraag van de gemeenten-vennoten neemt Veneco de rol op van ondersteuner en facilitator van 
de regiowerking. De invulling van die rol wordt uiteengezet in het Ondernemingsplan 2025-2030 
van Veneco, dat werd aangenomen in de algemene vergadering van 12 juni 2025. De coördinatie 
en ondersteuning van de regiowerking wordt bij Veneco opgenomen door een stafmedewerker.

Doelstelling van de regiowerking is om ervaringen uit te wisselen tussen lokale besturen, expertise 
te delen, de belangen van de regio te behartigen en bijkomende financiering naar de regio te 
halen. Vaste fora zijn de burgemeestersoverleggen (respectievelijk Meetjesland en Leie-Schelde-
Oostrand) en het Politiek Streekforum, waarbij Veneco instaat voor de voorbereiding, organisatie 
en opvolging. Daarnaast wordt op vraag van de lokale besturen ook gewerkt rond verschillende 
andere dossiers van subregionaal of regionaal belang. 

Onder de noemer ‘regiowerking’ valt ook de ondersteuning door de stafmedewerkers Mobiliteit van 
Veneco inzake de vervoerregio Gent. In dat kader zijn ook operationele taken aan Veneco 
overgedragen, zoals het in de markt zetten van een fietsdeelsysteem voor de ganse vervoerregio 
of het begeleiden van de gemeenten bij het realiseren van Hoppin-punten.

De huidige samenwerkingsovereenkomst inzake regiowerking tussen Veneco en de gemeenten-
vennoten loopt af op 31 december 2025. Met dit besluit wordt de continuering van de 
dienstverlening aan het college/de gemeenteraad voorgelegd. Conform het Ondernemingsplan en 
het herwerkte financieel model van Veneco gebeurt de formalisering voortaan op eenzelfde manier 
als voor de andere aangeboden pakketten, namelijk met een beslissing van de Raad van Bestuur 
van Veneco (genomen in zitting van 3 december 2025) en van de colleges en gemeenteraden van 
de lokale besturen. Aangezien er geen verdere rechten en plichten voortvloeien uit dit 
engagement, wordt er voor de voorliggende periode 2026-2031 geen 
samenwerkingsovereenkomst meer opgemaakt.

Financiële impact
De bijdrage voor het dienstverleningspakket ‘regiowerking’ werd door de Raad van Bestuur 
vastgesteld op 0,45 euro per inwoner, jaarlijks te indexeren met 2%. Dit bedrag omvat de 
personeels- en werkingskosten en de toegewezen overheadkosten. Het detail van de berekening 
is terug te vinden in het uittreksel van de Raad van Bestuur in bijlage. De kredieten zijn voorzien in 
het meerjarenplan 2026-2031 onder jaarbudgetrekening 2026-2031/GBB-OMGSTE/0600-
00/6139999/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN (Andere erelonen en vergoedingen voor prestaties van 
derden).

De voor een dienstjaar begrote kosten worden na de afsluiting van de boekhouding van Veneco 
vergeleken met de reële kosten. Het verschil ontstaan in boekjaar n wordt verrekend in het 
boekjaar n+1.

Visum financieel beheerder
Voor het afsluiten van deze verbintenis wordt een visum verleend (zie bijlage).
Gunstig visum FINDI/2026/003 van Bart Kerkhof van 09-01-2026

Besluit
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Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1 
De gemeenteraad beslist om voor de periode 2026-2031 in te tekenen op het 
dienstverleningspakket 'regiowerking' aangeboden door Veneco. 
Artikel 2
De gemeenteraad gaat akkoord met de uitbetaling van de jaarlijkse gemeentelijke bijdrage van 
0,45 euro per inwoner (bedrag voor 2026, jaarlijks te indexeren met 2%).

Bekendmaking
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Veneco, Panhuisstraat 1, 9070 Destelbergen 
per mail aan bert.verpoest@veneco.be.

8. Welzijnsvereniging Audio - Evaluatieverslag 2019-2024: kennisname

Bevoegd lid
Quinten Van De Walle, raadslid

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, van 22 december 2017 in het bijzonder artikel 477 (De statuten van de 
welzijnsvereniging)
Het besluit van de gemeenteraad van 23 januari 2025 over de vereniging van publiek recht 
Welzijnsvereniging Audio: aanduiden van vertegenwoordigers

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem is lid van de Welzijnsvereniging Audio. 
Audio is een vereniging van publiek recht onderworpen aan deel 3, titel 4, hoofdstuk 2 van het 
decreet over het lokaal bestuur.
Conform artikel 492 van het decreet over het lokaal bestuur legt Audio als welzijnsvereniging in de 
loop van het eerste jaar na de volledige vernieuwing van de raden voor maatschappelijk welzijn 
(lees: 2025) een evaluatieverslag voor aan de raden van de deelgenoten.
Dit verslag omvat een evaluatie van de verzelfstandiging, waarover de raden van de deelgenoten 
zich binnen drie maanden dienen uit te spreken.
Het evaluatieverslag is toegevoegd in bijlage.

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad neemt kennis van het evaluatieverslag 2019 - 2024 van de Welzijnsvereniging 
Audio.

Bekendmaking
Welzijnsvereniging Audio (Bart.DePauw@audio-lokaal.be)

9. Welzijnsvereniging Audio - algemene vergadering 12 december 2025 - verslag: 
kennisname

Bevoegd lid
Quinten Van De Walle, raadslid

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, van 22 december 2017 in het bijzonder artikel 477 (De statuten van de 
welzijnsvereniging)
Het besluit van de gemeenteraad van 23 januari 2025 over de vereniging van publiek recht 
Welzijnsvereniging Audio: aanduiden van vertegenwoordigers

Feiten en motivering
De gemeente Lievegem is lid van de Welzijnsvereniging Audio. 
Audio is een vereniging van publiek recht onderworpen aan deel 3, titel 4, hoofdstuk 2 van het 
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decreet over het lokaal bestuur.
Conform artikel 20 van de statuten zijn de afgevaardigden van de deelgenoten verantwoordelijk 
voor kennisgeving van het verslag van de algemene vergadering aan de gemeenteraad.
De algemene vergadering van Audio vond plaats op 12 december 2025.

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad neemt kennis van het verslag van de algemene vergadering van de 
Welzijnsvereniging Audio op 12 december 2025.

Bekendmaking
Welzijnsvereniging Audio (Bart.DePauw@audio-lokaal.be)

10. Interlokale Vereniging Stedenband Lievegem/Deinze-KeMoPoDi - Statuten: goedkeuring

Bevoegd lid
Jurgen Blomme, schepen

Regelgeving
Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 40 en 41 over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en artikelen 388 tot en met 395 met betrekking tot 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden zonder rechtspersoonlijkheid.
Het bestuursdecreet van 7 december 2018.
Besluit van de gemeenteraad van 18 december 2019 tot goedkeuring van de statuten van de 
Interlokale Vereniging Stedenband Lievegem/Deinze.

Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 20 januari 2026 over Interlokale 
Vereniging Stedenband Lievegem/Deinze - KeMoPoDi - Statuten: principiële goedkeuring

Feiten en motivering
Sinds 1 december 2010 bestaat er een intergemeentelijk samenwerkingsverband met de 
gemeenten Lovendegem, Waarschoot, Zomergem en Nevele op vlak van 
Zuidwerking(Stedenband) en Noordwerking.
Sinds 1 december 2016 gebeurde de intergemeentelijke samenwerking in de vorm van de 
Interlokale Vereniging Lokaal Mondiaal Beleid LoWaZoNe (IV LMB LoWaZoNe).
Sinds 1 januari 2020 wordt deze intergemeentelijke samenwerking verdergezet door de 
fusiegemeenten Lievegem en Deinze in de vorm van de Interlokale Vereniging Stedenband 
Lievegem/Deinze/KeMoPoDi met de doelstelling te evolueren naar een sterkere samenwerking 
met het oog op bestuurskrachtversterking van de stedenbandgemeenten Keur Moussa, Pout en 
Diender (samen KeMoPoDi) in Senegal.
Vanaf 1 januari 2026 is een nieuwe verdeling van de intergemeentelijke bijdragen en een nieuw 
financieringsmodel noodzakelijk om de loonindexaties van de voorbije jaren en komende jaren bij 
te passen, zodat de stedenbandwerking gelijkblijvend kan verdergezet worden.
De Statuten zijn in die zin aangepast, met name artikel 7 werd volledig aangepast van:
Oude versie Statuten 2020-2025
Artikel 7 – Financiële inbreng

Het lidmaatschap verplicht een deelnemende gemeente tot:

1)    Het betalen van de jaarlijkse lidmaatschapsbijdrage. Volgens het officiële bevolkingsaantal op 
1 januari van het kalenderjaar voorafgaand aan het werkjaar bedraagt deze bijdrage:

� Deinze: 0,24 euro per inwoner
� Lievegem: 0,12 euro per inwoner 

2)    Het jaarlijks doorstorten van de door de deelnemende gemeenten ontvangen (in het 
gemeentefonds geïncorporeerde) sectorale subsidie ‘gemeentelijke ontwikkelings-samenwerking’:

� Deinze: 9.236,25 euro (de volledig ontvangen sectorale subsidie)
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� Lievegem: 13.854,38 euro (1/2e van de ontvangen sectorale subsidie)
De bijdragen worden binnen het eerste kwartaal van het boekjaar gestort op het rekeningnummer 
BE06 0910 0027 0922 van de beherende gemeente.
Nieuwe versie Statuten vanaf 2026
Artikel 7 – Financiële inbreng 

Het lidmaatschap verplicht een deelnemende gemeente tot:

1)    Het betalen van de jaarlijkse lidmaatschapsbijdrage, berekend op een evenwaardige manier 
tussen de twee gemeenten, en dit op basis van het officiële bevolkingsaantal op 1 januari van het 
kalenderjaar van het nieuwe werkjaar. 

2)    Dit gebeurt als volgt:

a.    Betalen van een jaarlijkse voorschot van 90% van de gemeentelijke werkingssubsidies van het 
voorafgaande werkingsjaar dat wordt opgevraagd aan het begin van het werkingsjaar.

b.    Bij het begin van het jaar dat volgt op het werkingsjaar wordt dan een afrekening opgemaakt.

De bijdragen worden binnen het eerste kwartaal van het boekjaar gestort op het rekeningnummer 
BE06 0910 0027 0922 van de beherende gemeente.

Op die manier sluit de IV Kemopodi jaarlijks break-even af, worden de loonindexaties automatisch 
opgevangen, en worden er ook geen reserves opgebouwd.

Voor de administratieve overhead die achter de IV schuil gaat zal de stad Deinze jaarlijks een 
factuur sturen naar de gemeente Lievegem ten belope van 10% van de gemeentelijke subsidies 
van het werkingsjaar.

Op die manier is het werkingsbudget voor de IV Stedenband jaarlijks verzekerd, zijnde:
� werkingsmiddelen om activiteiten i.k.v. de stedenbandwerking te organiseren (€ 8.340)
� de loonkosten van een 0,5 VTE die instaat voor de coördinatie
� toe te kennen werkingssubsidies en cofinancieringen (€ 5.140) 

Financiële impact
In het meerjarenplan 2026-2031 zijn hiervoor volgende werkingsbijdragen voorzien onder 
jaarbudgetrekening 
2026-2031/GBB-WELZYN/0160-00/6494000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN (Toegestane 
werkingssubsidies aan andere overheidsinstellingen) :

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De gemeenteraad neemt kennis van de Statuten Interlokale Vereniging Stedenband 
Lievegem/Deinze/KeMoPoDi en keurt deze goed.
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Bekendmaking
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de gemeente.
Team financiën.
ABB

11. Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen

Bevoegd lid
Ann Boterdaele, voorzitter

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 31 en 278
Gemeenteraadsbesluit van 20 februari 2025 over het huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad, artikel 11

Feiten en motivering
De gemeenteraadsleden hebben het recht aan het college van burgemeester en schepenen 
mondelinge en schriftelijke vragen te stellen. Voor het stellen van een vraag is geen toegelicht 
voorstel van beslissing nodig.
Op schriftelijke vragen van raadsleden wordt binnen de maand na ontvangst schriftelijk 
geantwoord. Een kopie van de vraag en het antwoord worden per e-mail bezorgd aan de 
raadsleden. 
Na afhandeling van de agenda van de openbare vergadering van de gemeenteraad kunnen de 
raadsleden mondelinge vragen stellen over gemeentelijke aangelegenheden, die niet op de 
agenda van de gemeenteraad staan. 
Op deze mondelinge vragen wordt ten laatste tijdens de volgende zitting geantwoord.
De behandeling van een mondelinge vraag beperkt zich tot vraag en antwoord en kan geen 
aanleiding geven tot een discussie tussen raadsleden.
In de notulen van de zitting wordt melding gemaakt van de naam van de vraagsteller, aan wie de 
vraag is gericht en het onderwerp.
Het zittingsverslag van de vergadering van de gemeenteraad vermeldt de mondelinge en 
schriftelijk gestelde vragen en antwoorden.

Besluit
Mondelinge vragen en antwoorden over:
1. Vraag raadslid Kristof Creël - Vooruit met Lievegem - Laadinfrastructuur in Lievegem 
Uit recente cijfers van dataspecialist RetailSonar, gepubliceerd op de website van Het Nieuwsblad 
(24/01/2026), blijkt dat Lievegem vandaag slechts 45% van de nodige laadcapaciteit heeft om 
tegen 2030 klaar te zijn voor elektrisch rijden.
Dat betekent simpelweg: we lopen achter.
Het probleem wordt nog duidelijker wanneer we Lievegem vergelijken met omliggende gemeenten 
zoals Aalter.
In Aalter werd de voorbije jaren bewust geïnvesteerd in laadinfrastructuur en daar telt men 
vandaag bijna het dubbele aantal laadpunten dan in Lievegem.
Op provinciaal niveau ligt het gemiddelde in Oost-Vlaanderen rond 120 publieke of semi-publieke 
laadpunten per gemeente.
Lievegem blijft steken op een 50-tal. 
Lievegem scoort daardoor ver onder het gemiddelde in Oost-Vlaanderen, terwijl onze gemeente 
nochtans niet kleiner of minder verspreid is dan haar buren.
Maar wat onze fractie vooral verontrust, is hoe die beperkte capaciteit is ingevuld.
Snelladers, vaak commercieel interessant, zijn in Lievegem bijna volledig (93,6%) ingevuld.
Gewone laadpalen, cruciaal voor inwoners zonder oprit of garage, blijven steken op amper 30,2% 
van de toekomstige nood.
Uit bovenstaande cijfers blijkt duidelijk dat Lievegem achterloopt op haar buren én op 2030. Terwijl 
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andere gemeenten investeren in toegankelijke laadpalen, blijft dit bestuur steken in halve 
oplossingen. De energietransitie dreigt hier een privilege te worden, en dat is WEL een 
beleidskeuze — of minstens het gevolg van een gebrek aan beleid.
Wie huurt, in een appartement woont of geen eigen parkeerplaats heeft, krijgt vandaag opnieuw 
het signaal: de energietransitie is niet voor jou.
Vooruit weigert dat te aanvaarden. Elektrisch rijden mag geen luxeproduct worden.

Daarom stellen we vanuit onze fractie het college van burgemeester en schepenen volgende 
vragen:
1.    Erkent het college dat Lievegem vandaag ernstig tekortschiet in de voorbereiding op 2030?
2.    Waarom heeft het college nagelaten om tijdig te investeren in toegankelijke, publieke 
laadpalen voor bewoners?
3.    Kan het college uitleggen waarom commerciële snelladers wel vooruitgaan, maar 
basislaadinfrastructuur voor inwoners achterblijft?
4.    Welke concrete acties zal het college nemen, en tegen wanneer, om dit structurele tekort recht 
te trekken?
5.    En vooral: welke garanties geeft het college dat de energietransitie in Lievegem niet opnieuw 
ongelijk en asociaal wordt georganiseerd?
Voorzitter, laat ons duidelijk zijn: zonder structureel beleid maakt dit bestuur van de 
energietransitie in Lievegem geen verhaal voor iedereen!
Schepen Chris De Wispelaere: 
De antwoorden zullen worden nagestuurd. 

2. Vraag raadslid Kristof Creël - Vooruit met Lievegem - Signalisatie Oostwinkel 
Betreffende de signalisatie en overleg over de wegenwerken in Oostwinkel. Recent verscheen een 
artikel in de pers over de manier van signalisatie en communicatie, specifiek een gebrek en foute 
signalisatie, waardoor handelaars klanten hebben verloren. Bij de omleiding van 13 kilometer was 
er geen bord geplaatst.
Het stoort de fractie mateloos dat VLL Lievegem pluimen op z’n hoed steekt voor een oplossing 
die er pas kwam nadat handelaars zelf aan de bel trokken. Je verdient geen pluimen voor een 
probleem dat had kunnen vermeden worden. Dit was schadebeperking na een fout. 
Pas in actie komen als een artikel in de pers komt, is geen daadkracht, maar vijgen na Pasen. 
We geloven in problemen voorkomen door mensen te betrekken.

Daarom stellen we vanuit onze fractie volgende vragen:
1.    Waarom heeft het bestuur nagelaten om vooraf met de Oostwinkelse winkels te overleggen?
2.    Wie draagt hiervoor de verantwoordelijkheid?
3.    Hoe zal dit in de toekomst vermeden worden? 

Schepen Chris De Wispelaere:
Met dienst en ikzelf hebben we een aantal zaken onvoldoende gedaan. Er is een paar maanden 
geleden een overleg geweest, maar we hebben onvoldoende overlegd met de 3 handelaars. 
De omleidingen zijn gesteund op het mobiliteitsplan. Bij omleidingen vermijden we de kleine wegen 
en volgen we de verbindingswegen. 
Het principe van veel verkeer niet door kleine straten te sturen, wordt gehandhaafd. Ik krijg nu wel 
meldingen van inwoners die in deze kleine straten wonen.
Behalve voor voertuigen van meer dan 3,5t, zijn de overige straten toegankelijk. We hebben dit 
onvoldoende gecommuniceerd.
We hebben onze les geleerd. Leieschoot moet volledig onderbroken worden i.f.v. asfaltering 
gedurende 6 weken tot 2 maanden. We zijn hier tot op de dag van vandaag nog met de aannemer 
en dienst mobiliteit aan het uitwerken.
We moeten de komende 3-4 maanden beter communiceren en afstemmen over de werken die nog 
doorgaan in Sint-Janstraat en andere werken in Zomergem. 

Raadslid Gunther Batsleer:



GR NOTULEN 29 januari 2026 Pagina 13 van 15

Hetgeen wat schepen Chris vertelt kan ik beamen. Het college van burgemeester en schepenen is 
niet in actie gekomen na het krantenartikel. Er is overleg geweest met schepen Chris en onze 
fractie, alvorens het artikel in de pers. 
De aanpassingen waren geen reactie op een persartikel en was al lang daarvoor in de maak door 
middel van voortschrijdend inzicht. 
We hebben daar een fout gemaakt en bijgestuurd, op tijd en in overleg met de zelfstandigen. 

3. Vraag raadslid Patrick Dossche - Vooruit met Lievegem - Interventieplan bij plotse sluiting 
WZC's en kinderopvang
Afgelopen dagen kwam in de pers dat een aantal woonzorgcentra door faillissement plotsklaps de 
zorg- en woonsituatie voor aantal bewoners op de helling zet. Ook in Lievegem bleek één WZC 
slachtoffer te zijn, hetgeen gelukkig snel nadien een overnemer had gevonden. 
In Lokeren communiceerde het gemeentebestuur dat ze klaar waren om ter hulp te schieten.

1.    Hoe zou ons bestuur, mocht die residentie die in problemen gekomen is bij ons liggen, in actie 
geschoten zijn?
2.    Houden we in ons beleid rekening met een worst case – scenario? Hebben wij een draaiboek 
bij zo’n scenario? 
3.    Eenzelfde scenario zou zich ook voordoen in een voorziening voor kinderopvan. We wensen 
een lans te breken voor een nooddraaiboek, mocht zich zo’n vooral voordoen. 
Zal dit bestuur zich buigen over deze situaties en een plan voor interventie opmaken?

Schepen Hilde De Graeve: 
We hebben deze situatie al eens voorgehad. Een WZC langs de N9 beschikte niet over de nodige 
erkenningen. Daar verbleven veel mensen die niet terecht konden in andere residenties en niet op 
een correcte manier werden opgevangen. 
Agentschap Zorg had een vernietigend rapport geschreven, maar onze diensten stonden klaar. Er 
werd in samenspraak met alle families en/of bewindvoerders een gepaste oplossing gevonden. 
Dit in korte communicatie met de eigenaars en het Agentschap. Er was een protocol dat we 
moesten opvolgen, opgelegd door Agentschap. Onze diensten toonden dat we dit konden 
oplossen.
We zullen nu niet moeten optreden, want er is voor zowel het personeel en bewoners een 
oplossing gevonden. We zijn nu niet gecontacteerd, maar mocht dat toch het geval geweest zijn, 
zoeken we naar oplossing in overleg met het Agentschap en de curatoren. 

Raadslid Tim Maenhout: Voor kinderopvang zijn subsidies vanuit het Agentschap Opgroeien 
beschikbaar om tijdelijke middelen te kunnen aanbieden zolang de nood er is. 

Schepen Caroline Fredrick: Ook een sluiting van een kinderopvang hebben we in de praktijk al 
meegemaakt. 

4. Vraag raadslid Kristof Creël - Vooruit met Lievegem - Aanhoudende internetproblemen 

De aanhoudende internetproblemen door provider Telenet was tot vorige week een actueel 
thema. 
Verschillende inwoners in de Kleitstraat en Rijvers melden dat er regelmatig aanhoudende 
problemen zijn met hun verbinding, vooral bij Telenet. 
Telecommunicatie is geen gemeentelijke aangelegenheid, maar lokale besturen worden 
beschouwd als een nabij aanspreekpunt. 
Op facebook was te lezen dat onze burgemeester aangaf dat dit zou opgenomen worden om eens 
te luisteren bij de ‘betrokken provider’.

1. Werd er ondertussen contact opgenomen met Telenet? Wat is de stand van zaken? 
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2. Worden de signalen gebundeld om te bespreken?
3. Worden de bewoners geïnformeerd over vervolgstappen ?

Burgemeester Kim Martens: 
Recent werd op het college van burgemeester en schepenen een dossier besproken over de 
masten. De deputatie heeft een dossier geweigerd in de buurt van Nekke, ondanks een positief 
advies van ons, inclusief de melding dat in de buurt reactie kwam over de goede ruimtelijke 
ordening en effecten op de gezondheid. 
We willen met de providers samenzitten om inzage te krijgen in de dekking op ons gebied en een 
plan op te maken.  

Raadslid Vincent Laroy: Er is een verschil tussen internet via de kabel en masten.
Burgemeester Kim Martens: Het gaat over het 5G – netwerk. Als het over kabel gaat, gaat het over 
Fyber. 
Schepen Chris De Wispelaere: In de Kleitstraat zijn er onderbrekingen geweest na een 
stroomonderbreking. Ik wil het antwoord van de firma doorsturen. Niet alles wordt binnen 2u 
hersteld.

5. Vraag raadslid Hans Nauwynck - Groen - Mercosur
Mercosur werd top – down opgelegd en de landbouwers zijn hier niet content mee. We weten niet 
wat er aan het gebeuren is, dit is nefast voor onze landbouw. Top-down werkt niet. 
Ik pleit voor een aanpak bottom-up, waarbij gemeenten opkomen voor landbouwers. 
Kan er vanuit de gemeente iets gedaan worden om de boeren te steunen en dat dit gedaan moet 
zijn? In het MERCOSUR-akkoord moet de landbouw gehaald worden. 
Wie gaat daar goed bij varen? De mensen die frieten en ingevroren groenten uitvoeren. We zijn 
toch voor korte keten? De partijen trekken de kaart van de industrie. 

Schepen Jeroen Van Acker: 
We gaan dit op het college van burgemeester en schepenen bespreken, alsook met de 
landbouwraad (maart – april) en andere schepen van landbouw.
Raadslid Hans Nauwynck: 
Wat is het standpunt van de burgemeester?
Burgemeester Kim Martens: 
Het standpunt van de partij is gekend, maar we kunnen bottom-up dingen bekijken.

6. Vraag raadslid Philippe Lorez - Vlaams Belang - Sensibiliseren sluikstorten 
In onze gemeente is veel zwerfvuil te vinden, ondanks het werk van de mooimakers en arbeiders 
van de gemeente. 
Ik ging onlangs zelf op pad in de Guido Gezellestraat en kwam terug met een volle vuilzak. Er zijn 
nochtans genoeg vuilbakken, o.a. aan de haltes van de lijn. Er is geen reden om afval op de 
openbare weg te gooien.
We willen dat hier strenger op wordt opgetreden, maar weten dat dit niet evident is. We roepen op 
om via alle kanalen van onze gemeenten naar de mensen toe te treden en te sensibiliseren. 
Burgemeester Kim Martens: 
Het is de verantwoordelijkheid van iedereen. We ondersteunen je oproep en gebruiken 
verschillende media om te sensibiliseren. We hebben ook camera’s binnen het gebied, wat ook 
niet alles zal oplossen en is soms achter de feiten aanlopen. 
We moeten allen elkaar op aanspreken. 
We hebben veel vrijwilligers actief en moeten ons best doen om ertegen te vechten. We maken er 
een erezaak van om een hele, nette propere gemeente zijn. 
Schepen Steven Lambert:
Het zijn oude gewoontes om afval niet mee te nemen. We gaan zwaar investeren volgens het 
vuilnisbakkenplan om sluikstorten tegen te gaan. 
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Raadslid Tim Maenhout:
Ik wil ook een pluim geven aan de gemeentelijke diensten. Via de app 'mijn mooie straat' kan je 
een melding van zwerfvuil doen, hetgeen direct wordt doorgespeeld en binnen 3 dagen is het ook 
effectief weg en krijg je er een melding van.
Zo wordt ook data verzameld waar het meeste vuil zich opstapelt. 

7. Vraag raadslid Philippe Lorez - Vlaams Belang - Vuilzakken
Vuilzakken worden verkeerd buiten gezet, ondanks een een kalender van IVM die aan iedereen 
werd bezorgd. In mijn straat staan de witten vuillzakken van vorige week nog buiten, terwijl hier 
afspraken over zijn. 
Gevolg: Bij de buren trekken zwerfkatten die zakken open. Ook op dit vlak roepen we op om via 
alle kanalen te sensibiliseren. 
Wij stellen voor om hardleerse mensen aan te spreken en (helaas) te beboeten. Kunnen de 
wijkagenten hier een rol in opnemen (ze hebben wel al veel werk)? 
Onze fractie tilt hier zwaar aan en dit circuleert ook op facebook. 

Burgemeester Kim Martens:
Sinds 1 januari is er een nieuw rondesysteem. Iedereen heeft in principe de kalender gehad, maar 
het zal tijd kosten om hier aan te wennen. 
Schepen Steven Lambert: 
We zitten met die omschakeling naar ophaling GFT, wat een gigantische, logistieke operatie is. 
Bijna alle huisvuilophaling is daarop geïmpacteerd door één beweging. 
Buren kijken ook naar elkaar; als de buur zijn afval buiten zet. Het zijn veel veranderingen tegelijk 
en dit kan soms 6 weken duren om nieuwe gewoontes te kweken. 

De voorzitter sluit de zitting om 21.20 uur.
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